新・多・発・後、本 今日泰山 2014年5月27日 星期二 本版編辑:白雪 组版:赵晴

做游戏赢课程优惠券,还能拿小礼物

本报教育嘉年华周六请您参加

本报泰安5月26日讯(记者

白雪) 5月31日上午到6月1日中 午,本报第四届教育嘉年华活动 将在光彩大市场举办,去年,本报 组织的两次教育嘉年华活动共有 400多名孩子参加试听课,深受家 长和辅导班的青睐。

还没等本报发布消息,凝辉 英语的董鹏军校长已打定主意要 来参加,他希望能把自己的教育 理念让更多的家长知道,了解英 语最前沿的知识,同时,他的学生 还会在现场为大家奉上精彩的演

此次教育嘉年华活动中,本 报还将邀请小记者为大家表演唱 歌、跳舞等才艺,学生们可以现场 与培训中心互动,同时,孩子们做 一些穿插的精彩小游戏"萝卜 蹲"、"严肃点"、"团团抱"等游戏, 游戏胜出者可获得暑期课程优惠



去年教育展现场。(资料片)

券和小礼物,此次教育展优惠幅 度很大,是想报名暑假班的学生 个学习交流的好机会。

想报名参加演出的小记者, 表现优秀者可获得意外大礼-份,报名QQ群:215248829。

此外,本次暑期嘉年华现场 咨询会,将邀请各参展品牌教育 机构的外语学习专家、留学专家、 幼教早教专家、文化课辅导专家、 心理辅导专家等,现场为读者解 疑答惑。

本报征集各大知名教育机构 参与,为教育供需双方提供一个 面对面沟通与交流的平台,为广 大消费者提供更为优质的服务。 如有教育辅导机构要参与暑期培 训现场咨询会,可拨打本报咨询 电话18653881019报名,现场活动 时间:5月31日上午9点到6月1日9: 00,地点:光彩大市场北门。



300多师生参与故事大赛 肥城市获得集体特等奖

为培养师生讲故事、演故 事、编故事、写故事的能力,近 日,泰安市举办了首届小学师生 故事力大赛,共300余师生参赛。

大赛共分讲故事、演故事、 编故事和写故事等四项,各项 比赛都极具特色。

讲故事比赛中,选手们用 标准的普通话、流畅的表达、落 落大方的仪态、惟妙惟肖的表 演,将一个个生动精彩的故事 娓娓道来。栩栩如生的故事人 物,生动有趣的故事情节,引发 在场评委和观众的阵阵掌声。

提分热线: 0538-8072289

编故事比赛包括看图编故 事、根据词语编故事、短语命题 编故事、创设意境编故事等。选 手们提前一天抽签准备,新鲜 出炉的故事不仅主题鲜明、情 节完整,更体现了小学生丰富 的想象力和大胆的创造力。

各项比赛都本着公平、公 正的原则,分别由评委老师现 场打分,当场亮分。经过激烈的

角逐,大赛分别评出讲、演、编、 写故事个人及集体特等奖和 二等奖。肥城市获得集体特 等奖,新泰市、泰安市实验学 校、泰安师范附属学校、泰山区 获得一等奖。

此届故事力大赛,给师生 们提供了一个展示自我、展现 精彩语言魅力的舞台,锻炼了 思维能力和语文表达能力,增 强了语文综合素养,并在潜移 默化中培养了优秀品质。(白雪) 主题教育会。学校利用国旗 下的讲话着重讲了学生防溺 水等安全问题,利用班队会 等多种形式对学生进行"防 溺水"安全知识宣传,还举办 了知识竞赛选举安全监督 员,四五年级的学生组织了 辩论会做了手抄报。

◆5月23日下午,仓库路 学校在多媒体教室举行了舞 蹈大赛。学校艺体组音乐专 业老师成立评审团,对各班 的节目进行公平、公正的评 选,入选舞蹈将在六一文艺 汇演中演出。所有节目都是 学生们自编自导,利用业余 时间排练的,有好多节目已 经具备了较高的水平

◆为了让家长更好地了 解七里学校,真正达到家校 携手共同培养孩子的目标。 财源街道七里学校近日举行 家长开放日活动。家长们走 进课堂,与自己的孩子共上 一堂课,近距离地感受课堂 教学,观察自己孩子课堂上 的表现,感受课堂上碰撞出 的智慧火花。孩子们的精彩 表现,老师们娴熟的教学技 能赢得了家长们的一致好

(白雪 刘曙光)

